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1. Ïðîåêòèðóÿ íîâóþ ËÝÏ, èíæåíåð Áû÷êîâ-Çàïàðàìñêèé ñòîëêíóëñÿ ñ
íåîáõîäèìîñòüþ âû÷èñëèòü çíà÷åíèå âåëè÷èíû

Q =
2 cos 5π

18 − 4 sin 7π
9

cos 13π
18

.

Íàéäèòå çíà÷åíèå Q è îáúÿñíèòå, êàê ýòî ìîæíî ñäåëàòü áåç èñïîëüçîâàíèÿ
ñïåöèàëüíûõ âû÷èñëèòåëüíûõ ñðåäñòâ.

Îòâåò: Q = 2

2. Æþðè â ïîëíîì ñîñòàâå ìîæåò ïðîâåðèòü âñå ïîñòóïèâøèå ðàáîòû çà
10 äíåé. Åñëè áû ñîñòàâ æþðè áûë íà 2 ÷åëîâåêà áîëüøå è êàæäûé ðàáîòàë
áû íà 2 ÷àñà â äåíü äîëüøå, òî ïðîâåðêà çàíÿëà áû 6 äíåé, à åñëè áû ñîñòàâ
æþðè áûë åùå íà 2 ÷åëîâåêà áîëüøå è êàæäûé ðàáîòàë áû åùå íà 2 ÷àñà
â äåíü äîëüøå, òî ïðîâåðêà çàíÿëà áû 4 äíÿ. Ñêîëüêî ðàáîò ïîñòóïèëî íà
ïðîâåðêó? Ñêîëüêî ÷åëîâåê ìîæåò áûòü â èçíà÷àëüíîì ñîñòàâå æþðè?

Îòâåò: 480 ðàáîò;
èçíà÷àëüíî ìîãëî áûòü ëèáî 6 ÷åë. (ïî 8 ÷àñîâ), ëèáî 8 ÷åë (ïî 6 ÷àñîâ).

3. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî (32023 + 1)2023 − 2 äåëèòñÿ íà 32023 − 2.

4. Íà ñòåíå âåëîìàñòåðñêîé îñòàëèñü ñëåäû îáîäîâ äâóõ êîëåñ, ñòîÿâøèõ
âïëîòíóþ ê ñòåíå è äðóã ê äðóãó. Âåëîìàñòåð èçìåðèë ðàññòîÿíèÿ îò òî÷êè
èõ ñîïðèêîñíîâåíèÿ äî òî÷åê êàñàíèÿ ïîëà êîëåñàìè è ïîëó÷èë çíà÷åíèÿ a

è b. Ìîæíî ëè ïî ýòèì äâóì âåëè÷èíàì âîññòàíîâèòü ðàäèóñû êîëåñ? (Ëèáî
íàéäèòå ýòè ðàäèóñû, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü.)

Îòâåò: R =
b

2a

√
a2 + b2, r =

a

2b

√
a2 + b2.

5. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ñèñòåìû óðàâíåíèé{
|x|+ y = 1,

x2022 + y2022 = 1.

Îòâåò: (x, y) = (±1, 0), (0, 1).
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